

Скляр Александр Ф.

12.02.2001

Сегодня - 2001
- 12 февраля - С.Ф.

Александр Ф. Скляр и «Вивальди-оркестр». «Вивальди-танго. История 1». 16 февраля, ГЦКЗ «Россия».

Уникальный случай наблюдать эволюцию артиста. Бывший дипломат, оставивший посольскую работу ради рок-н-ролла, Скляр, видимо, решил теперь оставить рок ради большого и великого искусства. Несмотря на то что в концерте будет принимать участие группа Скляра «Ва-Банкъ», совместный концерт самого хриплого в России голоса и самого романтического и деликатного оркестра п/у Светланы Безродной – свидетельство того, что бывший устроитель агрессивно-брутальных фестивалей «Учитесь плавать» и «папа» русской «альтернативщины» настолько явно вырос из рок-штанишек, что это стало заметно уже большим мастерам.